



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

М. Сімея Володар.

с/мт Станиця Луганська

№ 3

Про затвердження складу
районної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій

Відповідно до частини першої статті 39, статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій», у зв'язку з структурними змінами, з метою забезпечення виконання обов'язків, які покладені на районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій,
зобов'язую:

1. Затвердити склад районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, що додається.
2. Установити, що у разі відсутності осіб, які входять до складу районної комісії у зв'язку з відпусткою, хворобою чи з інших причин, в роботі районної комісії беруть участь працівники, які виконують їх обов'язки за посадою.
3. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови райдержадміністрації від 26 липня 2019 року № 1112 «Про затвердження складу районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій».
4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Юрія Гриценка.

Голова
районної державної адміністрації

Юрій ЗОЛКІН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Станично-Луганської
районної державної
адміністрації
Луганської області

11 січня 2020р. № 3

СКЛАД

районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій

Заступник голови райдержадміністрації, голова комісії.

Керівник апарату райдержадміністрації, перший заступник голови комісії.

Начальник Станично-Луганського міськрайонного відділу Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Луганській області, заступник голови комісії (за згодою).

Головний спеціаліст з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації, відповідальний секретар.

Члени комісії:

Начальник філії «Станично-Луганський райавтодор» дочірнього підприємства «Луганський облавтодор» відкритого акціонерного товариства «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» (за згодою).

Начальник відокремленого підрозділу «Станично-Луганський департамент» комунального підприємства «Попаснянський районний водоканал» (за згодою).

Генеральний директор комунального некомерційного підприємства «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання» (за згодою).

Головний лікар комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» (за згодою).

Начальник Станично-Луганського районного управління Головного управління Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів в Луганській області (за згодою).

Завідувач структурного підрозділу Станично-Луганська району філія державної установи «Луганський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» (за згодою).

Начальник відділу освіти райдержадміністрації.

Начальник відділу інформаційної діяльності, цифрового розвитку та захисту персональних даних райдержадміністрації.

Завідувач сектору з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації.

Начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації.

Головний спеціаліст з питань мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації.

Начальник Станично-Луганського відділу поліції Головного управління Національної поліції у Луганській області (за згодою).

Начальник управління фінансів райдержадміністрації.

Начальник комунального підприємства «Станично-Луганське районне бюро технічної інвентаризації» (за згодою).

Начальник Станично-Луганської районної ділянки Старобільського міжрайонного управління по експлуатації газового господарства АТ «Оператор газорозподільної системи «Луганськгаз» (за згодою).

Директор комунального підприємства «Теплосервіс Станично-Луганського району» (за згодою).

Начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та економічного розвитку райдержадміністрації, головний архітектор Станично-Луганського району.

Директор державного підприємства «Станично-Луганське досвідне лісомисливське господарство» (за згодою).

Начальник Станично-Луганських районних електромереж товариства з обмеженою відповідальністю «Луганське енергетичне об'єднання» (за згодою).

Голова Станично-Луганської районної організації Товариства Червоного Хреста України (за згодою).

Головний спеціаліст з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації



Роман ЛЕВЕНЕЦЬ